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Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 28 januari 2026

Met deze brief informeer ik uw Kamer over de gestelde vragen van het lid
Bikker (CU) tijdens de begrotingsbehandeling van het Ministerie van
Justitie en Veiligheid over het intrekken van stukken die eerder in het
kader van de actieve publicatie van de Wet open overheid (Woo)
gepubliceerd zijn over kansspelen op afstand.

Op 5 december 2025 zijn 1.876 documenten gepubliceerd in het kader van
de actieve openbaarmaking over kansspelen op afstand.1 Na publicatie is
geconstateerd dat in een aantal documenten persoonsgegevens,
waaronder namen, abusievelijk niet (volledig) waren gelakt. Om de
privacy van betrokkenen te beschermen, en enkel om deze reden, zijn de
betreffende documenten op 7 januari offline gehaald en worden de
gegevens alsnog gelakt. Ik betreur deze fout en ik had uw Kamer hierover
moeten informeren. Het offline halen heeft niets van doen gehad met
contacten met de kansspelsector. Die contacten hebben in dit kader enkel
plaatsgevonden in het kader van het vragen om zienswijze zoals bedoeld
in de Wet open overheid (Woo).

Het tijdelijk offline halen van de stukken was het gevolg van de consta-
tering dat ten onrechte persoonsgegevens gepubliceerd zijn. Ter verdere
beoordeling van dit signaal is op 7 januari een voorlopige datalekmelding
bij de Autoriteit Persoonsgegevens gedaan. Bij een zodanige melding
bestaat de verplichting om de betreffende stukken offline te halen in
verband met het verplichte beperken van mogelijke schade.2 Het besluit is
genomen door de verantwoordelijke beleidsdirectie.

1 Kamerstukken II 2025/26, 24 557, nr. 277.
2 Artikel 33 lid 1 Avg
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De documenten worden momenteel opnieuw beoordeeld en waar nodig
gelakt. Alle beschikbare capaciteit wordt hiervoor ingezet. Op 3 februari
worden de documenten weer online gezet.

De Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid,
A.C.L. Rutte
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